
【前期日程・歴史総合，世界史探究】 

 

問題１  

問１ （a）ケ （b）オ （c）エ （d）キ （e）ア 

問２ シ 

問３ ツ 

問４ 作品名：デカメロン 疫病名：黒死病 

問５ f ファーティマ g サラーフ・アッディーン 

問６ j ユネスコ k ワクフ 

問７ ムスリム商人が中央ユーラシア一帯に通商ネットワークを広げ、陸路での隊商交易を 

   行っていたため。 

 

問題２ 

問１ A 利潤 B ロバート・オーウェン C ルイ・ブラン D マルクス E 革命  

   F ロンドン G アダム・スミス H 古典派  

問２ 鉄鉱石 石炭 （順不同）  

問３ 聖月曜日 

問４ ラダイト運動 

問５ 無記名秘密投票制 

問６ 無政府主義 

問７ 必要 

問８ e→c→b→d→a 

問９ 市場向けの大規模な穀物生産のため。 

問１０ 食費を抑え、賃金を下げる 

問１１ 産業革命によって機械が導入されることにより、商品の生産に熟練技術が必要なく    

なり、また成人男性に比べて安い賃金で雇うことができたため。 

 

問題３ 

問１  A 衛満 B 武帝 C 楽浪 D 高句麗 E 新羅 F 百済 G 加耶 H 煬帝   

   I 太宗 J 白村江 K 金城 L 仏国寺 M 大祚栄 N 渤海 O 都城制 

問２ 広開土王碑 

問３ 大運河 

問４ 骨品制 

問５ 中国の統一王朝の晋が皇帝の一族の抗争で混乱し、華北では遊牧諸民族が各地で蜂起     

したため、辺境での影響力を維持できなくなったから。 

問６ （a）朝貢 

      （b）中国側には、周辺諸国が中華の君主の徳をしたって貢物を献上に来るという思

想があった。一方で、中国側は使節を手厚く接待し、高価な返礼品を与えなけ

ればならなかったため、経済的な負担は大きかった。中国王朝を上位とする国



際秩序の確認という外交儀礼だけでなく、経済的出費により国際的威信を買う

側面もあった。 

 


